
¿Estado de Bienestar de los Latinos en el
Condado Mendocino?

UVA Vecinos en Acción distribuyó una
encuesta sobre la equidad de la salud a

personas que viven en el condado de
Mendocino. La encuesta se dio en inglés y

español.

175 personas contestaron la encuesta
relacionada a su bienestar y sus

experiencias con la atención medica.

uvaenaccion.org       uvaenaccion@gmail.com



¿Tiene seguro médico?
76%

sí

He Aquí los
Resultados

Si tiene preguntas sobre su
seguro médico, ¿puede obtener

asistencia en su idioma?

72%
sí

Si tiene preguntas sobre su seguro
médico, ¿puede obtener asistencia

en persona en su idioma?

67%
sí

¿Recibió atención médica el año
pasado?

81%
sí

70%
sí

¿Ha podido hacer una cita 
 médica cuando lo necesita?



Cuando está en la oficina de su
médico ¿puede obtener
asistencia en su idioma?

98%
sí

He Aquí los
Resultados

¿Se siente cómodo abogar por Ud.
o su familia cuando habla con su

médico?

92%
sí

¿El médico le da la información de
una manera que Ud. pueda

entender?

92%
sí

¿Tuvo acceso a atención médica
durante la pandemia?

75%
sí

85%
sí

¿Está satisfecho con la calidad de
atención médica que recibe?



¿Tiene transporte de ida y vuelta a
sus citas médicas? 

80%
sí

He Aquí los
Resultados

¿Hay una tienda de alimentos a
poca distancia de su casa?

93%
sí

Durante la pandemia, ¿tuvo
acceso a alimentos nutritivos?

88%
sí

El año pasado, ¿pasó hambre por
falta de recursos?

16%
sí

38%
sí

¿Utilizó el video (zoom, cámara
de web) para reunirse con su

médico durante la pandemia?



¿Tiene acceso a un espacio al aire
libre seguro para la recreación?

75%
sí

He Aquí los
Resultados

¿Se siente que es parte de su
comunidad?

68%
sí

¿Siente que tiene el apoyo de las
personas que le rodean?

90%
sí

69%
sí

¿Tiene acceso a un espacio
seguro para hacer ejercicio?



Conclusiones
Principales

24% de personas no tienen seguro
médico
30% de personas no pueden hacer cita
cuando lo necesitan
25% de personas no recibieron
atención medica durante la pandemia
62% de personas no utilizaron video
(cámara de web, Zoom) para
comunicarse con su médico durante la
pandemia
20% de personas no tienen transporte
de ida y vuelta para sus citas medicas
31% de personas no tienen acceso a un
espacio seguro para hacer ejercicio
25% personas no tienen un área al aire
libre para la recreación
32% de personas sienten que no
pertenecen a la comunidad


